	ЕГЭ-2016: утверждены сроки государственной итоговой аттестации

	     В  этом году  в соответствии  с  приказом Минобрнауки РФ экзамены пройдут в два этапа: досрочный: с 21 марта по 23 апреля, основной: с 27 мая по 30 июня.  В отличие  от прошлого года,  в 2016 году проведение ЕГЭ в февральские, июльские и сентябрьские сроки не предусмотрено. 

Новшеством 2016  года  является то, что для самого  массового  предмета  по выбору - ЕГЭ по обществознанию -  расписанием предусмотрен отдельный день. В Оренбуржье этот предмет планируют сдавать  4,7 тысячи   выпускников. 

Наряду с резервными сроками,  для проведения ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ по отдельным учебным предметам  предусмотрен дополнительный резервный день, в которые  экзамены по всем предметам  смогут сдать те, кто не смог  участвовать в испытаниях в основной или в резервный день  по уважительной причине.

В Оренбургской области ЕГЭ  сдают  8,3 тысячи выпускников текущего года. Заявление на участие  в  ЕГЭ по математике профильного уровня подали 6,3 тысячи выпускников, по математике  базового уровня -  5,9 тысячи  человек. Физику хотят сдавать 2,5  тысячи выпускников, химию – 930, биологию – 1,3 тысячи, историю – 1,7 тысячи, литературу  - 394, информатику и ИКТ – 259, географию – 108.

В районе в экзаменационных испытаниях принимают участие 96 выпускника текущего года. Все они будут сдавать русский язык. 77 выпускников заявили о своем желании сдавать математику профильного уровня. 79 человек выбрали математику базового уровня.

43 выпускника планируют сдавать физику, 10 – химию, 38 – биологию, 43  – историю, 49 – обществознание, 5 – литературу, 3 – информатику и ИКТ, 3 – географию. 7 человек выбрали для сдачи английский язык.

В нашей школе 3 выпускника сдают физику, 1 биологию, 1 историю, 3 обществоведение .
Сроки проведения ЕГЭ-2016:
27 мая - география, литература;
30 мая - русский язык;
2 июня - ЕГЭ по базовой математике;
6 июня - ЕГЭ по профильной математике;
8 июня – обществознание;
10 июня - иностранные языки (говорение);
11 июня - иностранные языки (говорение);
14 июня - иностранные языки;
16 июня - информатика, история;
20 июня - химия, физика.

Резервные дни:

22 июня – география, иностранные языки, химия, обществознание, информатика и ИКТ;
23 июня - иностранные языки (устно);
24 июня – литература, физика, история, биология;
27 июня – русский язык;
28 июня – математика (базовый и профильный уровни);
30 июня – резерв по всем предметам.


Сроки и порядок ознакомления с результатами ЕГЭ
Для объективной оценки уровня подготовленности участника ЕГЭ применяется специальная методика шкалирования результатов ЕГЭ, с помощью которой первичные баллы переводятся в тестовые, которые и устанавливают итоговый результат ЕГЭ по 100-балльной шкале.

По каждому предмету ЕГЭ комиссией по шкалированию Рособрнадзора ежегодно устанавливается минимальное количество баллов, преодоление которого подтверждает освоение основных общеобразовательных программ.
Когда можно узнать результаты
Участники ЕГЭ смогут узнать свои результаты по обязательным предметам (русский язык, математика) максимально через 12 дней после проведения экзамена, по предметам по выбору – через 9 дней.

Участники ЕГЭ, имеющие право сдавать экзамены в дополнительные сроки (в июле) смогут узнать свои результаты через 6-8 дней после проведения экзамена. Ознакомление участников ЕГЭ с полученными ими результатами ЕГЭ по общеобразовательному предмету осуществляется не позднее 3-х рабочих дней со дня их утверждения ГЭК.
Результаты ЕГЭ каждого участника заносятся в федеральную информационную систему.
Порядок подачи апелляции
Для обеспечения права на объективное оценивание участникам государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА) предоставляется право подать в письменной форме апелляцию:

· о нарушении установленного порядка проведения ГИА;

· о несогласии с выставленными баллами.

Не рассматриваются апелляции по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам, а также по вопросам, связанным:

·  с нарушением участником ГИА требований, установленных Порядком проведения ГИА;

· с неправильным оформлением экзаменационной работы.
Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА участник ГИА подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая пункта проведения экзамена (далее – ППЭ).

В целях проверки изложенных в апелляции сведений о нарушении порядка проведения ГИА членами ГЭК в ППЭ в день проведения экзамена организуется проведение проверки при участии:

- организаторов, не задействованных в аудитории, в которой сдавал экзамен апеллянт;

- технических специалистов и ассистентов;

- общественных наблюдателей;

- сотрудников, осуществлявших охрану правопорядка;

- медицинских работников.

 Результаты проверки изложенных в апелляции сведений о нарушении установленного порядка проведения экзамена оформляются в форме заключения, включенного в протокол рассмотрения апелляции о нарушении установленного порядка проведения ГИА.        

Апелляция и заключение о результатах проверки в тот же день передаются членами ГЭК в конфликтную комиссию.

Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА в течение 2 рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

При рассмотрении апелляции о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтная комиссия рассматривает апелляцию и заключение комиссии о результатах проверки и выносит одно из решений:

- об отклонении апелляции;

- об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого участником ГИА была подана апелляция, аннулируется и участнику ГИА предоставляется возможность сдать экзамен по учебному предмету в иной день, предусмотренный едиными расписаниями проведения ЕГЭ, ГВЭ.

При отклонении апелляции результат апеллянта не изменяется и остается действующим.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение 2-х рабочих дней после официального объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.

Обучающиеся подают апелляцию в образовательную организацию, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА. Выпускники прошлых лет – в ППЭ или места, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ.

 Руководитель организации, принявший апелляцию, незамедлительно передает ее в конфликтную комиссию (министерство образования Оренбургской области, адрес: г.Оренбург, ул. Постникова, д. 27, каб. № 18, ответственный секретарь конфликтной комиссии – Лентовская Галина Александровна). В исключительных случаях возможна передача заявления апеллянта средствами удаленной связи, однако персональные данные апеллянта в электронном формате могут быть переданы только с использованием защищенных каналов связи.

 Участники ГИА заблаговременно информируются о дате, времени и месте  рассмотрения апелляций.

По желанию при рассмотрении апелляции могут присутствовать: участник ГИА (апеллянт) и (или) его родители (законные представители).

По желанию участника ГИА апелляция может быть рассмотрена без его присутствия.

 Время, рекомендуемое на рассмотрение одной апелляции (включая разъяснения по оцениванию развернутых и (или) устных ответов) – не более 30 минут.

Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение 4-х рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение:

- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;

- об удовлетворении апелляции и изменении баллов.

2.О введении нового срока действия аттестатов(03.12.2013г) 
3.Уважаемые будущие участники ЕГЭ, родители, учителя и организаторы!
Для вас разработаны информационные материалы – видеоролики и плакаты, которые помогут разобраться в особенностях экзаменов, лучше подготовиться и успешно сдать ЕГЭ!
О сроках проведения итогового сочинения в 2015 - 2016 учебном году - скачать
Методические рекомендации по проведению итогового сочинения - скачать
Порядок  проведения итогового сочинения в ОО
2 декабря 2015 года выпускников 11-х классов ждёт испытание в виде написания итогового сочинения для допуска к ЕГЭ. Данное сочинение будет оцениваться по системе зачёт/незачёт, и писать его будут все ученики 11-ых классов в первую среду декабря (2 декабря). В случае незачёта переписать его можно будет в первые среды февраля и мая (3 февраля и 4 мая). Результатом итогового сочинения является «зачёт» или «незачёт». К сдаче ЕГЭ допускаются только выпускники, получившие «зачёт». Рекомендуемый объём сочинения – 350 слов. Если в сочинении менее 250 слов (в подсчет включаются все слова, в том числе служебные), то такая работа считается невыполненной. Максимальное число слов в сочинении не устанавливается. 
● Время написания сочинения – 3 часа 55 минут. 
● Выпускнику разрешается пользоваться орфографическим словарём, выдаваемым членами комиссии. 
● Темы сочинений будут формироваться по часовым поясам. 
● Данное сочинение в дальнейшем может учитываться при приёме абитуриентов. В этом случае вузы сами оценят сочинение в баллах. Максимум за него можно будет получить 10 баллов, которые затем суммируют с баллами ЕГЭ абитуриента. 
● Темы сочинений объявят выпускникам в день написания сочинения в 9.45 (за 15 минут до начала работы). В это же время темы будут опубликованы на открытых информационных ресурсах (ege.edu.ru, fipi.ru). 
● Работа выполняется чёрной гелевой, капиллярной или перьевой ручкой
